

学院召开 2018-2019 学年第一学期教学工作会议

作者：林志鹏

9月13日下午，学院在江南校区办公楼六楼第四会议室召开新学期教学工作会议。副院长叶世森、教务处副处长曾秀云、现代教育中心主任李肇锋、实训中心副主任裘晓雯、图书馆馆长黄华明、各系（部）主任、副主任、教研室主任及主要教学管理人员共48人出席会议，会议由分管教学工作的叶副院长主持。





会上，教务处副处长曾秀云通报了上学期期末教学检查及教学抽查的总体情况和存在的问题，根据检查中存在的问题，指出了本新学期需要做好的四项工作：一是进一步加强院系两级教学常规管理，提升教学质量；二是继续做好教研工作，围绕“如何上好一堂课”，继续深入开展好教学研究，形成典型教学案例、教学成果；三是以老带新，加强对新教师的培养与管理；四是规范校本教材使用管理。



现代教育中心主任李肇锋对本学期的教学督导工作进行了部署，强调新学期督导中心工作转变到听课和评课，重点在督导过程中落实教学规范资料检查，按照上学期新修订的文件精神实施和组织好本学期院级公开课，努力开展好学院信息化教学能力大赛，争取为对接国家级教学能力技能大赛提供优秀作品和参赛教师，努力获取比赛好成绩。



实训中心主任裘晓雯对实训室建设管理和顶岗实习制度修订文件进行了介绍，重点指出在实训室内涵建设上，要深化内涵、提升质量，表示近期将出台新文件，提出并落实顶岗实习管理新要求。



最后，叶世森副院长在听取教学工作汇报后指出：现代教育注重学生的学习成效已达成广泛共识，“怎样提高学生的学习成效？”是我们教育者要解决的难题，也是必须要解决的任务。故对本学期的教学管理工作提出了四点要求：一是要加强教学规范管理，要求督导工作应向听课评课环节和提升教师的教学水平上转移；二是应加强课堂教学研究、教学方法研究，在双周每周四下午深入开展教学活动，提升青年教师的教学能力，继续按文件执行“以老带新”帮扶新教师；三是重视国家级教学能力技能大赛，出台顶岗实习新的管理办法，提升办学质量；四是重视教学经验总结，加强好的课堂教学经验、课程建设经验宣传和教学成果推广。

